



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
EDITAL PROEC Nº 07/2022

Por meio do presente documento de Retificação, a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Lavras torna pública a seguinte alteração:

Onde se lê:

3 DAS BOLSAS

3.1 Cada orientador poderá receber candidatos para, **no máximo**, duas bolsas.

Leia-se:

3 DAS BOLSAS

3.1 Cada orientador poderá receber candidatos para, no máximo, o quantitativo de vagas definido no quadro do Anexo 1.

Lavras, 1 de novembro de 2022.

A handwritten signature in blue ink that reads 'Danton Diego Ferreira'.

Danton Diego Ferreira
Coordenador de Extensão